



2022年9月15日

各位

会社名 株式会社 福岡中央銀行
代表者名 取締役頭取 荒木 英二
(コード番号 8540 福証)
問合せ先 常務取締役総合企画部長 岡野 みゆき
(TEL. 092-751-4429)

(訂正)「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」添付資料等の一部訂正について

2022年5月12日に公表いたしました「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」添付資料等の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

【訂正箇所】

決算短信添付資料(2ページに掲載)

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

銀行法第14条の2の規定に基づき算出した自己資本比率につきましては、9.39%と前年度末比0.20%上昇いたしました。

(訂正後)

銀行法第14条の2の規定に基づき算出した自己資本比率につきましては、9.39%と前年度末比0.21%上昇いたしました。

○ 2022年3月期 決算説明資料(3ページに掲載)

I 2022年3月期決算の概況

5. 自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

(単位:百万円)

	2022年3月期		2021年9月末	2021年3月末	
	[速報値]	2021年9月末比			2021年3月末比
自己資本比率	9.39%	<u>△0.29%</u>	<u>0.20%</u>	<u>9.68%</u>	<u>9.19%</u>
自己資本の額	25,018	<u>△26</u>	<u>36</u>	25,044	24,982
リスク・アセットの額	<u>266,250</u>	<u>7,534</u>	<u>△5,503</u>	<u>258,716</u>	<u>271,753</u>
総所要自己資本額	10,650	<u>302</u>	<u>△220</u>	<u>10,348</u>	<u>10,870</u>

※総所要自己資本額=リスク・アセットの額×4%

(訂正後)

(単位：百万円)

	2022年3月期		2021年9月末	2021年3月末	
	[速報値]	2021年9月末比			2021年3月末比
自己資本比率	9.39%	<u>△0.07%</u>	<u>0.21%</u>	<u>9.46%</u>	<u>9.18%</u>
自己資本の額	25,018	<u>△ 26</u>	<u>36</u>	25,044	24,982
リスク・アセットの額	<u>266,268</u>	<u>1,608</u>	<u>△5,866</u>	<u>264,660</u>	<u>272,134</u>
総所要自己資本額	10,650	<u>64</u>	<u>△235</u>	<u>10,586</u>	<u>10,885</u>

※総所要自己資本額＝リスク・アセットの額×4%

以上